

平成30年3月19日

株 主 各 位

株式会社オプトホールディング  
代表取締役社長 鉢嶺登  
(証券コード2389)

## 「第24回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成30年3月8日にご送付いたしました当社「第24回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

### 記

【訂正箇所】（下線は訂正箇所を示します。）

36ページ 損益計算書（平成29年1月1日から平成29年12月31日まで）

（訂正前）

（単位：千円）

科 目	金 額	
		合 計
特 別 利 益		
子 会 社 株 式 売 却 益	<u>927,411</u>	
<u>投 資 有 価 証 券 売 却 益</u>	<u>46,988</u>	
新 株 予 約 権 戻 入 益	2,378	976,778

（訂正後）

（単位：千円）

科 目	金 額	
		合 計
特 別 利 益		
子 会 社 株 式 売 却 益	<u>974,400</u>	
関 連 会 社 株 式 売 却 益	<u>0</u>	
<u>投 資 有 価 証 券 売 却 益</u>	<u>二</u>	
新 株 予 約 権 戻 入 益	2,378	976,778

以上